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SADRŽAJ                    SADRŽAJ                              SADRŽAJ 
 

Pozivi na konferencije, treninge, seminare: 

1. TAKMIČENjE U BESEDNIŠTVU ''BESEDE U ZORANOVU ČAST'' (2011) 
2. Poziv za predloge kampova za 2011. 
3. Seminar „Funkcionisanje međunarodnih organizacija- mandat i praksa: Haški tribunal, 
Međunarodni sud pravde i EU(Coreper)“ 
4. Program prakse u organizaciji CENTRALNO-EVROPSKI FORUM ZA RAZVOJ 
5. Praksa u diplomatsko-konzularnim predstavništvima  
6. Volontiranje na Tajlandu 2011/2012. 
7. EVS projekti - rok: 1. februar 
8. Volontiraj na evropskom prvenstvu u karateu 

 
 
Konkursi i grantovi: 

1. Konkurs za ekološku nagradu "Maslinova grana" 
2. Studentska nagrada 
3. Konkurs za dodelu Balkanskih stipendija za novinarsku izuzetnost 
4. Konkurs Jednominutni video Francuskog kulturnog centra: BOUGE ! / POKRENI SE!  
5. Nagradni konkurs – Niš ART foundation 
6. Konkurs – Najlepša ljubavna priča 
7. Martovska runda programa Aktivne zajednice 
8. 43. FESTIVAL POEZIJE MLADIH U VRBASU 
9. Konkurs – Novi konkursi za zapošljavane u Srbiji 
10. Konkurs – Transparency and accountability of use – Coruption 
11. Četvrti konkurs za Tempus projekte  
12. Studentska nagrada Francusko-Srpske Privredne Komore 
13. Prijavi se za Demofest 3, 4, SAD! 
14. Konkurs za osmišljavanje promotivne kampanje 
15. UniSD Konkurs 
16. Konkurs – Program obuke drzavnih službenika u oblasti životne sredine 
 
Stipendije: 
 
1. Stipendije studentima doktorskih studija Ministarstva za nauku I tehnološki razvoj 
2. Balkanske stipendije za novinarsku izuzetnost  
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Pozivi na konferencije, treninge, seminare: 
 

1. TAKMIČENjE U BESEDNIŠTVU ''BESEDE U ZORANOVU ČAST'' (2011) 

"Pre nego što baciš kamen na drugog, reci šta si uradio"  
Takmičenje u besedništvu pod nazivom "Besede u Zoranovu čast" organizovano je prvi put 
2006. godine u Kikindi. Promovišući vrednosti moderne i evropske Srbije koje je definisao 
upravo dr Zoran Đinđić, Demokratska stranka i Fond "Dr Zoran Đinđić" žele da omoguće mladim 
ljudima od 18 do 30 godina da iskažu svoje potencijale i unaprede veštine besedništva.  
 
Tema ovogodišnjeg takmičenja je "Pre nego što baciš kamen na drugog, reci šta si uradio" i 
ono se šesti put organizuje na nacionalnom nivou. Kvalifikaciona takmičenja će biti 
organizovana u Kikindi, Kragujevcu, Pančevu, Požarevcu, Užicu, Vranju, Beogradu, Kuli, 
Paraćinu, Subotici, Leskovcu, Staroj Pazovi, Sokobanji. Finale će biti organizovano 12. marta 
2010. godine u Beogradu.  
 
PRAVILA TAKMIČENjA  
 
Opšte odredbe  
* Sadržaj besede može biti na političku, ekonomsku, sociološku, kulturološku, istorijsko-
sociološku i opštedruštvenu temu.  
* Prezentacija besede može biti isključivo usmena uz mogućnost korišćenja podsetnika. 
Takmičar/ka koji/a besedi, govorom, izgledom i gestom treba da bude pristojan/a i da ničim ne 
vređa druge ljude. Takmičar/ka besedu govori na maternjem jeziku.  
* Učesnici/e mogu biti uzrasta 18-30 godina, bez obzira na formalno obrazovanje, pol, 
nacionalnost ili političko opredeljenje.  
* Učesnici/e takmičenja su obavezni/e da najkasnije dva dana (48 časova) pre početka 
takmičenja, u gradu koji su izabrali/e, dostave organizatoru prijavu sa naslovom i tekstom 
besede. Za one koji govore na jeziku neke od nacionalnih zajednica potrebno je dostaviti i 
prevod teksta besede na srpski jezik. 
* Svaki/a takmičar/ka dobija takmičarski broj.  
* Nastup učesnika/ca se odvija po redosledu koji se dobija javnim izvlačenjem takmičarskih 
brojeva neposredno pred samo takmičenje.  
* Beseda treba da traje maksimalno do 4 minuta.  
* Prilikom nastupa dozvoljeno je korišćenje scenskih rekvizita.  
 
OCENjIVAČKI LIST  
 
Takmičarski kriterijumi  
Takmičarski kriterijumi se sastoje od osnovnih i dopunskih kriterijuma u odnosu 70% prema 
30% i mogu doneti najviše 100 poena.  
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A) Osnovni kriterijumi (najviše do 70 poena)  
Kvalitet besede (sadržaj i unutrašnja konstrukcija) — do 50 poena  
2. Originalnost besede — do 10 poena  
3. Jasnoća besedničke poruke — do 5 poena  
4. Reakcija publike — do 5 poena  
 
B) Dopunski kriterijumi (najviše do 30 poena)  
1. Nastup (opšti scenski utisak) — do 10 poena  
2. Uverljivost (sugestivni utisak) — do 10 poena  
3. Jezik (pravilnost gramatičkog izražavanja) — do 5 poena  
4. Dikcija (pravilnost tonskog naglašavanja) — do 5 poena  
 
Prekoračenje predviđenog vremena za trajanje besede povlači negativne poene.  
 
TAKMIČARSKA KOMISIJA  
 
1. Takmičenje prati Takmičarska komisija od 5 članova, od kojih je jedan/a predsednik/ca.  
2. Rang lista takmičara/ki se sačinjava na osnovu bodovne liste.  
3. U slučaju istog broja poena, članovi/ce komisije glasaju za redosled učesnika/ca.  
 
RASPORED TAKMIČENjA  
Raspored regionalnih kvalifikacionih takmičenja:  
 
• 04. februar 2011. godine — Kikinda  
• 05. februar 2011. godine — Kragujevac  
• 06. februar 2011. godine — Pančevo  
• 08. februar 2011. godine — Požarevac  
• 10. februar 2011. godine — Užice  
• 12. februar 2011. godine — Vranje  
• 13. februar 2011. godine — Beograd 1  
• 15. februar 2011. godine — Kula  
• 17. februar 2011. godine — Paraćin  
• 19. februar 2011. godine — Beograd 2  
• 20. februar 2011. godine — Subotica  
• 22. februar 2011. godine — Leskovac  
• 24. februar 2011. godine — Stara Pazova  
• 26. februar 2011. godine — Sokobanja  
 
Finale: 12. mart 2010. — Beograd  
 
Prijava takmičara/ki  
Demokratska stranka i Fond "Dr Zoran Đinđić" Vas pozivaju da se prijavite za takmičenje u 
besedništvu.  
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Popunite prijavni formular na:  http://www.ds.org.rs/index.php?option=com_beseda 
Kontakt  
Demokratska stranka — Centar za edukaciju  
Krunska 69, 11000 Beograd  
Tel: 011 308 55 33; faks: 011 245 46 65  
E-mail: \n // --> besednistvo@ds.org.rs This e-mail address is being protected from spambots. 
You need JavaScript enabled to view it  
Osobe za kontakt su Milena Mićović-Trajković (066 478 375) i Dragana Stojanović (066 044 494). 
 

 
2.Poziv za predloge kampova za 2011. 

 
Došlo je vreme da počnemo da planiramo nove kampove za sledeću godinu. Prema proceduri, 
kampovi treba da su cakum pakum gotovi, sa opisima 15. februara. Da bi do tada imali većinu 
kampa isplanirano i obezbeđeno, trebamo već sada raditi na tome. 
Ono što ovim mailom želimo jeste da vas obavestimo da ćemo do 21. januara primati predloge i 
ideje za kampove. To mogu biti kampovi koji su se već desili, tj. nastavak, isti projekat koji se 
može ponoviti, ili nešto sasvim novo. Bitno je da ideja bude što konkretnija, detaljno razvijena. 
Predlog kampa (kratak opis) treba da sadrzi (primer u attachmentu):  
1. Datum pocetka i zavrsetka kampa 
2. Lokaciju odrzavanja kampa 
3. Background price (o lokalnim partnerima, projektu) 
4. Detaljan opis posla koji ce se raditi, cilj koji zelimo da postignemo organizovanjem kampa 
5. Smestaj (sator, kuca, polje, krov) 
6. Specijalni zahtevi 
7. Zvanicni jezik kampa 
8. Studijski deo!!!! 
9. Slobodno vreme 
10. Ekstra (ako ima nesto jos da se naglasi) 
Zatim će ekipa iz VCV koja će koordinisati narednu sezonu kampova, razmotriti vaše predloge, 
dosadašnju saradnju (prethodne evaluacije) i indikatore uspeha prethodnih projekata i krenuti 
u realizaciju kampova zajedno sa vama.  
Zbog ljudskih resursa i garancije kvaliteta kampova, ne garantujemo da ćemo sve ideje koje 
stignu prihvatiti i realizovati. Da bismo vam približili kriterijume i karakteristike koje se moraju 
uzeti u obzir šaljemo vam kriterijume za kampove u nastavku teksta. Obratite pažnju na njih, 
jer će svi kampovi morati biti prilagođeni njima. 
Kao što je rečeno, ideje (okviran opis kampa) šaljite do 21. januara 2010, u roku od nedelju 
dana ćemo vam se javiti i krenuti sa radom. Prvi radni sastanak se može očekivati krajem 
januara. 
Mailove šaljite na kampovi@volontiraj.rs  
Kriterijumi za organizovanje kampova | Primer opisa kampa 
www.volontiraj.rs 
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3.Seminar „Funkcionisanje međunarodnih organizacija- mandat i praksa: Haški 
tribunal, Međunarodni sud pravde i EU(Coreper)“ 

 
Centar za međunarodno humanitarno pravo i međunarodne organizacije zajedno sa Klubom za 
UN  i uz podršku misije OEBS u Srbiji raspisuje konkurs za učešće na seminaru:„Funkcionisanje 
međunarodnih organizacija- mandat i praksa: Haški tribunal, Međunarodni sud pravde i 
EU(Coreper)“ 
Seminar će se održati od 25.-27.03.2011. godine van Beograda i troškovi učešća će biti 
pokriveni. Konkurs se raspisuje za: 

• 25 studenta I i II godine FPN svih smerova 
• 25 studenata III i IV godine i postdiplomskih studija FPN međunarodnog smera 

  
Zainteresovani kandidati se mogu prijaviti slanjem svoje prijave i biografije (CV) na mail: 
infodesk_klubun@yahoo.com najkasnije do 15. februara 2011.godine. 
Preuzmite prijave na: prijava za seminar – OEBS 
 
 
 

4. Program prakse u organizaciji CENTRALNO-EVROPSKI FORUM ZA RAZVOJ 
 
Pozivamo sve zainteresovane za usavršavanje u oblasti projektnog menadžmenta, komunikacija 
i odnosa sa medijima, odnosa sa korporatvinim organizacijama (liderima na tržištu u oblasti 
energetike i energenata) i saradnje sa internacionalnim organizacijama da se prijave za praksu u 
Centralno-evropskom forumu za razvoj.  
Praksa u organizaciji CEDEF omogućava studentima da akademsko poznavanje projektnog 
menadžmenta, odnosa sa javnošću, marketinga i drugih menadžment disciplina primene u 
realnim situacijama obavljajući praktičnu obuku.  
 
Program rada i obuke studenta na praksi u CEDEF-u traje 4 meseca, 4 sata svakog radnog dana. 
 
Koliko ćete brzo napredovati zavisi samo od vaših ličnih sposobnosti i ambicija.  
Nakon završene prakse svi polaznici dobijaju preporuku organizacije CEDEF 
 
Uslovi 
- studenti završne godine FON-a, Fakulteta političkih nauka, Ekonomskog i srodnih fakulteta 
- aktivno znanje engleskog jezika 
- poznavanje rada na računaru 
- dinamičnost, proaktivnost i želja za usavršavanjem i napredovanjem 
Način prijave 
Molimo zainteresovane kandidate da do 11.02.2010. pošalju radnu biografiju i motivaciono 
pismo na info@cedeforum.org , u cc maila: saradnja@razvojkarijere.bg.ac.rs 
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5. Praksa u diplomatsko-konzularnim predstavništvima  

 
Orgаnizаcijа srpskih studenаtа u inostrаnstvu (OSSI) objаvljuje konkurs zа sаrаdnike nа projektu 
zа prаkse u diplomаtsko-konzulаrnim predstаvništvimа zа studente i mlаde profesionаlce. 
Projekаt će biti reаlizovаn u pаrtnerskom poduhvаtu Ministаrstvа spoljnih poslovа Republike 
Srbije (MSP) i Orgаnizаcije srpskih studenаtа u inostrаnstvu (OSSI).  
Cilj je stvаrаnje jednog jаsnog, jednostаvnog i detаljnog sistemа koji trebа dа bude sinergijа 
postojećih sistemа u svetu, dobrih idejа i izveštаjа prаktikаnаtа pilot projektа koji je u toku u 
Generаlnom konzulаtu u Frаnkfurtu i po kome će moći dа se sprovode prаkse zа studente i 
mlаde profesionаlce u diplomаtsko-konzulаrnim predstаvništvimа Republike Srbije.  
 
Sаrаdnici su potrebni u sledecim timovimа: 
1. Projektni tim – piše finаlni tekst projektа nа osnovu prvog tekstа projektа, izveštаjа iz pilot 
projektа, istrаživаnjа već postojećih sistemа i iz diskusije proizаšlih idejа. (kordinаtor Milаn Pаjić 
sа Mаlte) 
2. Prаvni tim – koji pregledа finаlni tekst projektа, usаglаšаvа gа sа zаkonom Republike Srbije i 
pripremа tipske ugovore prаktikаnаtа sа diplomаtsko-konzulаrnim predstаvništvimа, i sаvetuje 
oko svih prаvnih pitаnjа. (kordinаtor Ivicа Kuzmić iz Švаjcаrske) 
3. HR tim – koji pripremа priručnik zа pozitivnu selekciju (kordinаtor Anа Nikolić is Srbije) 
 
Od kаndidаtа se očekuje dа zа projekаt odvoje od 5-8 sаti nedeljno (može dа vаrirа) u periodu 
od 6-8 nedeljа. Rаd u projektu će se odvijаti nаjvećim delom putem internetа, аli biće 
orgаnizovаno i nekoliko okruglih stolovа. Izаbrаni kаndidаti ulаze u projektni tim isključivo nа 
volonterskom (neplаćenom) odnosu i koordinаtor projektа OSSI-jа zаdržаvа prаvo dа kаndidаte 
u svаkom momentu isključi iz projektа ukoliko isti ne poštuju dogovorene rokove ili rаdom ne 
ispune očekivаnjа.  
Prednost će dobiti kаndidаti: 
• Pri zаvršetku studijа, 
• Sа prethodnim iskustvom u rаdu nа projektimа u kome učestvuje i sаrаđuje više ljudi iz 
rаzličitih profesijа. 
• Sа poznаvаnjem engleskog, nemаčkog ili frаncuskog jezikа. 
 
Nаkon reаlizаcije projektа svi učesnici će, zа dokаz o učešću, dobiti diplomu potpisаnu od strаne 
OSSI-jа i MSP-а. 
Rok zа prijаvu je 15.02.2011. sve prijаve koje budu primljene nаkon ovog dаtumа nece biti 
uzete u rаzmаtrаnje. 
-> Više informаcijа možete nаći nа strаnici OSSI-jа : www.ossi.rs. 
-> CV i motivаciono pismo poslаti nа аdresu: projekat.msp@ossi.rs  
Preuzmite tekst konkursа. 
Preuzmite tekst projektа. 
Preuzmite orgаnizаcionu šemu 
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6. Volontiranje na Tajlandu 2011/2012. 
 

Tajland, poznat kao “Zemlja osmeha”, biser je Jugoistočne Azije, zahvaljujući svojim prirodnim 
lepotama, bogatoj istoriji i njenim ostacima, kao i svetski poznatoj kuhinji. 
Iskoristite priliku da preko ovog programa steknete nova iskustva i veštine, radeći na projektima 
u lokalnoj zajednici, koji se sastoje u zaštiti životne sredine, edukaciji dece ili odraslih, odbrani 
ljudskih prava, razvoju lokalnog biznisa i dr. 
Program se realizuje u saradnji sa organizacijom AFS Tajland, koja postoji još od 1962. godine. 
Broji više od 3.000 volontera i 79 ogranaka organizacije širom zemlje, koji zajedno rade na što 
kvalitetnijem sprovođenju AFS programa. 
AFS Tajland godišnje prima oko 200 učenika na godišnji program i oko 50 učesnika na 
volonterski program, iz više od 30 zemalja sveta. 
Interkultura Srbija će vam pružiti maksimalnu podršku u učešću na ovom programu, 
organizujući orijentaciju pre polaska, a iskusniji volonteri Interkulture pružiće vam pomoć 
korisnim savetima. Tokom boravka kod porodice-domaćina, lokalni volonteri AFS Tajland će 
vam pružiti svu potrebnu pomoć kako biste doživeli nezaboravno iskustvo u ovoj zemlji. 
Po dolasku u Bangkok, AFS Tajland će za učesnike organizovati orijentaciju u blizini Bangkoka, 
koja predstavlja priliku da se učesnici programa međusobno upoznaju i razgovaraju o svojim 
očekivanjima od programa, ali i da čuju prethodna iskustva. Tokom programa, AFS Tajland će 
organizovati i dodatne orijentacije. AFS orijentacije su interaktivne i poučne, one povezuju 
pripadnike različitih kultura i omogućuju interkulturno učenje. 
Program traje jedan semestar. 
  
Više informacija na: neda.zivanovic@afs.org 
            +381643674697       
Neda Živanović 
Koordinator za programe 18+ 
Interkultura Srbija 
www.interkulturaserbia.com 
 
 
 

7. EVS projekti - rok: 1. februar 
 
Bliži se 1. februar, prvi od 5 rokova tokom godine kada se može aplicirati za EVS dugoročno 
volontiranje, šaljemo vam neki izbor projekata koji traže dugovorčne volontere. Pogledajte 
opise, i ako vam se neki sviđa, javite se što pre, sledeće nedelje. Obavezno pošaljite 
motivaciono na engleskom (do 1 strane) i CV (na engleskom) uz mail.  
PORTUGAL - sport i priroda 
NORVEŠKA - teatar 
ŠPANIJA - nenasilje i antidiskriminacija 
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ITALIJA - deca 
GRČKA - mladi i turizam 
POLJSKA - zaštita živ. sred. 
Za sve detalje o dugoročnim projektima, pogledajte ovu stranicu. Naravno, ovo je samo mali 
broj projekata koji su u ponudi. Ukoliko ste spremni da počev od Juna provedete do godinu 
dana negde u inostranstvu, pišite na vcv.ltv@gmail.com , pa ćemo proveriti šta ima u opticaju. 
 
Ernest Kovač 
koordinator međunarodne razmene volontera 
Volonterski centar Vojvodine - SCI Srbija 
international volunteers exchange coordinator 
Volunteers' Centre of Vojvodina - SCI Serbia 
Njegoševa 3 
21000 Novi Sad 
Serbia 
www.volontiraj.rs 

 

8. Volontiraj na evropskom prvenstvu u karateu 

Srbija i Novi Sad će ove godine ponovo ugostiti veliko sportsko takičenje. U periodu od 11. do 
13. februara  2001. godine u Novom Sadu održaće se 38. Evropsko prvenstvo u karateu za 
kadete i juniore, kao i 3. Kup za mlađe seniore. 
Ovaj veliki sportski događaj okupiće veliki broj mladih sportista iz čitave Evrope a ukupno se 
očekuje oko 1200 učesnika, takmičara i članova delegacija. Zarad uspešne realizacije jednog 
ovako velikog dešavanja neophodna je podrška volontera koja će nesumnjivo biti od 
neprocenjivog značaja za realizaciju prvenstva. 
Volonterski centar Vojvodine u saradnji sa Karate savezom Vojvodine poziva sve zainteresovane 
volonterke i volontere da se prijave za volontiranje i svojim angažmanom doprinesu realizaciji 
događaja ali takođe i postanu deo ove velike i značajne sportske manifestacije! 
Volonteri će biti angažovani pre i tokom prvenstva, a biće raspoređeni u timove i volontiranje će 
biti realizovano u smenama (trajanje jedne smene je max 6h). Svi volonteri će imati 
obezbeđenu užinu tokom smene u kojoj su angažovani a takođe će dobiti i majice prvenstva. 
Za uspešnu realizaciju potreban je veliki broj volontera i volonterki i to za različite aktivnosti: 
- Anti-doping kontrola 
- Dočekivanje takmičara i delegacija na aerodromu (samo 9. i 10. februar) 
- Rad na info pultovima u hotelima 
- Rad na info pultovima na SPENSu 
- Press (konferencijska sala) 
- Rad na SPENSu (borilišta, kapije) 
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- Rad u kancelariji karate saveza Srbije u hotelu park (počinje od 1. februara) 
- Organizacija sastanaka u hotelu Park (samo 10. februar) 
Koje uslove treba da ispunim da bih se prijavio/la? 
- Minimum 15 godina starosti (za mlađe od 18 godina saglasnost roditelja za volonterski 
angažman) 
- Obavezno poznavanje engleskog jezika (znanje drugih stranih jezika poželjno) 
- Dobro raspoloženje, volja za timskim radom i upoznavanjem novih ljudi 
- Odgovornost prema preuzetim obavezama i zadacima 
- VCV i KSV nažalost nisu u mogućnosti da obezbede smeštaj volonterima koji nisu  iz Novog 
Sada te u tom slučaju smeštaj moraju sami obezbediti 
Šta dobijam od ovog angažmana? 
- Sticanje iskustva u organizovanju i realizaciji velikog sportskog takmičenja 
- Prilika za upoznavanje mladih sportista iz cele Evrope 
- Sticanje novih kontakata i prijateljstva 
- Priliku za usavršavanje stranog jezika 
- Uverenje o volonterskom agažovanju izdatog od VCV i karate saveza 
Način prijave 
Popunjen prijavni formular poslati na alex@volontiraj.rs što pre. Prijave će se primati do 
popune potrebnog broja volontera i volonterki. Za sva pitanja, obratite se 
na office@volontiraj.rs 
PRIJAVNI FORMULAR : http://www.volontiraj.rs/file/prijavni formular za karate prvenstvo.doc 
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Konkursi i grantovi: 

 

1. Konkurs za ekološku nagradu "Maslinova grana" 
Konkurs za dodelu ekološkog priznanja "Maslinova grana" za učinjeno dobro delo prirodi trajaće 
do 31. marta, saopštio je ekološki magazin "Čekajući vetar" Radio Beograda 2. Nagrada 
"Maslinova grana" najveće je ekološko priznanje koje se dodeljuje na ovim prostorima za 
očuvanje, zaštitu i unapređenje životne sredine. 

Pravo učešća na konkursu imaju sva pravna i fizička lica sa teritorije Srbije, a nagrada će 
tradicionalno biti uručena 22. aprila, na "Dan planete Zemlje". Prošlogodišnji dobitnik 
"Maslinove grane" bio je Pokret gorana Srbije, a godinu dana ranije reditelj i upravnik 
specijalnog rezervata prirode "Mokra Gora" Emir Kusturica. 

Kandidati predloge mogu slati na adresu Radio Beograd 2, Ekološki magazin "Čekajući vetar", za 
"Maslinovu granu", Hilandarska 2 ili elektronskom poštom - cekajucivetar@hotmail.com , 
navedeno je u saopštenju. 
 
 

2. Studentska nagrada 

U cilju promovisanja održivog razvoja u institucijama viskog obrazovanja, Francusko-Srpska 
Privredna Komora u saradnji sa dnevnim listom Blic, organizuje konkurs za Studentsku nagradu 
2011, na temu, 
"Potencijal Srbije u eksploataciji obnovljivih izvora energije"  
Od 4.3 potencijalnih MTen (megatona ekvivalentne nafte) proizvedenih iz obnovljivih izvora 
energije, Srbija trenutno koristi oko 16% potencijala. 
Šta možemo učiniti da se ova cifra poveća? 
Studenti, pošaljite nam vaš rad koji će odgovoriti na ovo pitanje i dajte nam konkretan 
predlog ili projekat koji bi unapredio situaciju. 
  
Studentska nagrada namenjena je svim srpskim i stranim studentima, koji će na dan 
31.12.2011. imati manje od 30 godina starosti,  a koji su upisali školsku 2010/2011 pri nekoj 
instituciji visokog obrazovanja u Srbiji. 
Krajnji rok za podnošenje kandidatura je ponedeljak 14. mart 2011. 
U daljem toku konkursa tri kandidata usmeno će braniti svoj rad pred žirijem  (datum i mesto 
održavanja u Beogradu će biti naknadno objavljeni). 
  
Sponzori takmičenja će uručiti nagrade u sumi od: 
  
1. nagrada: 1500 EUR, koju dodeljuje „Veolia Transport“ 
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2. nagrada: 1000 EUR, koju dodeljuje „Mlekoprodukt“ 
3. nagrada : 500 EUR, koju dodeljuje „Louis Berger“ 
  
Nakon odluke žirija, nagrade će biti dodeljene autorima, tokom ceremonije koja će biti praćena 
koktelom, a kome će prisustvovati članovi FSPK, dnevnog lista Blic, kao i glavni akteri iz domena 
odrzivog razvoja u Srbiji. 
  
Preuzmite pravilnik nagrade 
Preuzmite formular 

 

3. Konkurs za dodelu Balkanskih stipendija za novinarsku izuzetnost 
 
„Balkanska istraživačka mreža” (BIRN) u saradnji sa fondacijama Robert Boš (Robert Bosch) i 
ERSTE raspisuje novi konkurs za dodelu Balkanskih stipendija za novinarsku izuzetnost. Tema 
ovogodišnjeg konkursa je pravda, a novinari iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, 
Hrvatske, Makedonije, Rumunije, Srbije i Kosova, mogu da predaju svoje predloge do 1. marta 
2011. godine. 
 
Novinari se pozivaju da predaju originalne predloge za priču koja istražuje pitanja izvršavanja i 
dostupnosti pravde u pravnom i društvenom smislu, i otvara nove poglede na pitanja kao što su 
na primer korupcija, sprovođenje zakona ili odnos između prava i pravičnosti u modernim 
demokratijama. 
Učesnici kojima nezavisni žiri dodeli stipendije dobijaju 2.000 evra i dodatnih 2.000 evra za 
putne troškove, a prisustvovaće i seminarima koji se održavaju u Berlinu i Beču. 
 
Remzi Lani, direktor Albanskog medijskog instituta i član žirija, opisao je ovaj program kao 
“priču uspeha”. “Program pruža jedinstvenu priliku da detaljno izveštavate iz svoje zemlje, 
regiona i evropskih zemalja. Istovremeno pruža priliku učesnicima da upoznaju kolege i 
profesionalce ove industrije iz cele Evrope. Objavljivanje članaka učesnika u najznačajnijim 
medijima u regionu i međunarodnoj štampi jasan je dokaz da vredi učestvovati u ovom 
poduhvatu – ovo je prilika koja se ne propušta”, smatra Lani. 
Autori tri najbolja članka, koje takođe bira nezavisni žiri, biće nagrađeni sa 4.000, 3.000 i 1.000 
evra. 
Više informacija o ovom konkursu, koji se raspisuje peti put za redom, možete pronaći na web 
stranici: http://fellowship.birn.eu.com. 
Za više informacija možete kontaktirati: 
Dragana Žarković Obradović 
Menadžer programa stipendija / BIRN 
Gospodar Jevremova 47/III sprat 
11 000 Belgrade, Serbia 
Tel/fax: +381 (0)11 328 8177 
Email: fellowship@birn.eu.com  
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4. Konkurs Jednominutni video Francuskog kulturnog centra: BOUGE ! / 

POKRENI SE!  

Francuski kulturni centar u saradnji sa kompanijom Vip Mobile organizuje BOUGE ! / POKRENI 
SE! konkurs za najbolji jednominutni video, otvoren od 20. decembra 2010. do 11. februara 
2011. za mlade od 12 do 25 godina.  
Pored poklona koje dodeljuje Vip Mobile, mladi pobednici dobiće priliku da učestvuju u 
radionici sa video umetnicima Draganom Žarevac i Benoaom Pjerom, koji će im svojim savetima 
i analizama pomoći da otkriju lepotu video umetnosti, da poboljšaju praktični rad i, ko zna, 
možda i da otkriju svoj budući poziv. 
PRAVILA KONKURSA 
I – TEMA KONKURSA: BOUGE ! / POKRENI SE! 
Život je raznovrstan: niko ne može da kaže da je otkrio sve njegove oblike, još manje da je 
iskoristio sve njegove mogućnosti. Ono što svi znamo jeste da je pokret srž života. Od njega sve 
počinje: dišemo, hranimo se, krećemo se, učimo. 
Ispričaj nam video snimkom koji traje najviše jedan minut kako vidiš pokret i kako se krećeš! 
Ako voliš košarku ili plivanje, ako voziš skejt ili rolere, ako praviš piruete na vrhovima prstiju ili 
igraš u diskoteci – pokreni se i učestvuj! Ako si putovao, srećan što više nije trebalo da stojiš u 
redu za vizu ovog leta, ako si posećivao muzeje, stigao do mora ili ako 
si samo biciklom prešao neki most – uživao si u kretanju! Ako si proučavala egzistencijalizam ili 
neki drugi filozofski pokret, ušuškana u fotelji; ako te je dirnula lepota pokreta nekog 
impresioniste ili te je dotakao neki savremeni pokret u umetnosti... 
ako si, umorna od učenja i buke, legla u travu i, posmatrajući oblake, pustila maštu da leti, ko 
zna gde te je odveo pokret tvojih misli i sanjarenja? 
Kako god da sagledavaš pokret, izašao si iz kolotečine, promenio si se, naučio si nešto: podeli to 
sa drugima kroz svoj video snimak. 
POKRENI SE! Pokret, to je otkriće, to je mladost, to je život! 
II – USLOVI UČEŠĆA 
Izbor kandidata 
Konkurs je otvoren za sve stanovnike Srbije, bez obzira na nacionalnost i maternji jezik. 
Učesnici treba da imaju najmanje punih 12, a najviše punih 25 godina u trenutku prijave na 
konkurs. Postoje dve kategorije, prva za učesnike od 12 do 16 i druga za učesnike od 17 do 25 
godina. 
Maloletni učesnici treba uz formular da priključe i dozvolu roditelja za učešće na takmičenju. 
Roditelji dobitnika biće kontaktirani radi dobijanja saglasnosti. 
Učesnici mogu da se kandiduju individualno ili grupno. U slučaju da se kandiduju grupno, to 
treba da bude bilo grupa prijatelja ili mladih koju predstavlja jedan kandidat prijavljen u ime 
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svoje grupe, u svojoj kategoriji; ukoliko se radi o grupi u okviru jedne školske, obrazovne ili 
kulturne ustanove... prijavljuje se jedan kandidat u ime svih učenika ili članova. 
Izbor radova 
- Video snimci treba da traju najviše jedan minut i treba da budu na temu BOUGE / POKRENI SE! 
- Video snimci treba da budu završeni nakon 31. decembra 2009. godine. 
- Mogu biti snimljeni video kamerom, mobilnim telefonom, web kamerom, ili bilo kojim drugim 
aparatom, koji omogućava da se video postavi na Internet. 
- Svaki kandidat može da pošalje najviše 2 snimka. 
- Kandidati treba da imaju autorska prava na korišćene video i audio snimke, a snimljene osobe 
dužne su da daju svoju saglasnost za pojavljivanje na snimcima. Kandidati moraju da budu u 
stanju da dokažu posedovanje pomenutih saglasnosti i prava. 
- Kandidat ovlašćuje organizatore takmičenja da koriste njegov video snimak u cilju 
promovisanja manifestacije „Pogled na video“ i da ga slobodno prikazuju na televiziji, na javnim 
projekcijama ili na Internetu, bez novčane nadoknade. 
Način prijave 

• Kandidat preuzima formular za prijavu sa sajta www.ccf.org.rs ili preko Facebook-
ahttp://www.facebook.com/centreculturel.francaisbelgrade 

• Kandidat postavlja svoj video na Youtube, Vimeo, Dailymotion ili na neki drugi Internet 
sajt po svom izboru, čiji će link upisati u svoj formular. 

• Kandidat šalje popunjeni formular mejlom na adresu video1minute@ccf.org.rs pre 11. 
februara 2011. 

Kandidati mlađi od 18 godina priključuju uz formular neophodnu saglasnost roditelja. 
Kandidati koji budu ušli u uži izbor dostaviće svoje radove kao fajl na USB stiku ili na CD/DVD-u, 
ili će ih poslati na server prema uputstvima koja će im biti blagovremeno dostavljena. 
Roditelji dobitnika mlađih od 18 godina biće kontaktirani, kako bi potvrdili svoju saglasnost za 
učešće njihovog deteta na takmičenju, pre objavljivanja rezultata. 
III – ODABIR RADOVA I DODELA NAGRADA 
Žiri i kriterijumi odabira 
Žiri, koji se sastoji od tri stručnjaka i kojim predsedava gospođa Dragana Žarevac, video 
umetnica, sastaće se od 12. do 18. februara 2011. i razmotriti dela prijavljenih kandidata 
Kriterijumi odabira su sledeći: 
Tema: usklađenost snimka sa zadatom temom BOUGE! / POKRENI SE! ; bilo da se tema 
obrađuje doslovce ili simbolično, mora biti očigledno da je reč o pokretu, o kretanju, o 
pomeranju. 
Iskra: kreativnost autora treba da se otkrije njegovim videom, bilo putem humora, poezije, 
fantazije, ili kroz bilo koji drugi vid originalnosti; 
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Poruka: radovi treba da pobude pažnju gledalaca i da široku publiku navode na razmišljanje, na 
sanjarenje, da izazovu emocije, treba da ostave trag. 
Svaki rad dobiće od 1 do 5 bodova po svakom kriterijumu, što će omogućiti krajnju klasifikaciju 
rezultata u odgovarajućoj kategoriji (12-16 i 17-25 godina) 
Tehnički kvalitet nije kriterijum po kome će se procenjivati radovi ovog takmičenja amatera 
Jezik nije bitan kriterijum ocenjivanja, ali razumljivost i prijemčivost za svakupubliku povećava 
ocenu prilikom procenjivanja važnosti poruke za široki auditorijum. 
Proglašenje pobednika i uručenje nagrada 
Pobednici će biti obavešteni elektronskom poštom. 
Lista nagrađenih će biti objavljena na sajtu Francuskog kulturnog centra www.ccf.org.rs i na 
Facebook-u 
www.facebook.com/centreculturel.francaisbelgrade i biće istaknuta u Medijateci Francuskog 
kulturnog centra. 17. marta 2011. godine biće organizovano veče dodele nagrada, tokom kojeg 
će biti projektovani nagrađeni radovi. 
 
Dobitnicima će biti uručene sledeće nagrade: 
Kategorija 12-16 
• 1. nagrada : poklon Vip Mobile telefon HTC Wildfire sa pripejd SIM karticom i 1000 dinara 
dodatnog kredita  
• 2. nagrada : poklon VIP telefon LG Cookie Fresh sa pripejd SIM karticom i 1000 dinara 
dodatnog 
kredita  
• 3. nagrada : poklon VIP telefon Sony Ericsson W395 sa pripejd SIM karticom i 1000 dinara 
dodatnog kredita 
 
Kategorija 17-25 
• 1. nagrada : poklon VIP telefon HTC Wildfire sa pripejd SIM karticom i 1000 dinara dodatnog 
kredita  
• 2. nagrada : poklon VIP telefon Nokia X3 sa pripejd SIM karticom i 1000 dinara dodatnog 
kredita 
• 3. nagrada : poklon VIP telefon Nokia 5130 sa pripejd SIM karticom i 1000 dinara dodatnog 
kredita  
 
Uz to, svih 6 kandidata dobiće priliku da rade u radionici sa video - umetnicima Draganom 
Žarevac i Benoaom Pjerom. 
Za sva obaveštenja obratite se isključivo mejlom na 
adresu video1minute@ccf.org.rs (informacije se neće davati telefonom). 
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5. Nagradni konkurs – Niš ART foundation 
 
Niš ART foundation raspisuje KONKURS za dodelu tri otkupne nagrade : 
 
I NAGRADA – 10.000 EUR 
II NAGRADA – 5.000 EUR 
III NAGRADA – 3.000 EUR 
 
Na konkurs mogu da se prijave mladi likovni umetnici u disciplinama crtež, grafika, slika ili 
skulptura. 
Na konkurs imaju pravo učešća svi mladi umetnici starosti do 35. godina starosti. Radovi koji 
uđu u uži izbor biće predstavljenipublici na izložbama u Nišu, Beogradu i Novom Sadu i 
objavljeni u propratnom katalogu. 
Maksimalni broj radova po učesniku je 3 (tri) 
Konkurs je otvoren do 31.01.2011. godine 
 
Sve informacije o konkursu pronađite http://www.creemaginet.com/sajt/nis-art-foundation-
nagradni-konkurs-2011 
 
 

6. Konkurs – Najlepša ljubavna priča 
Povodom Dana zaljubljenih, 14. februara, Laguna poziva svoje čitaoce da učestvuju u 
nagradnom konkursu za najlepšu ljubavnu priču. 
Priče ne smeju biti duže od 3000 karaktera ni prethodno objavljivane. 
Biće nagrađene tri najbolje priče. Prva nagrada je vikend za dve osobe u Country Clubu Babe, 
dok će drugoplasirani i trećeplasirani dobiti paket Laguninih knjiga. Nagrade će biti uručene 14. 
februara u Delfi caféu. 
Konkurs je otvoren do 10. februara ove godine. Radove, sa ličnim podacima i brojem telefona, 
treba slati na promo@laguna.rs 
Tri prvoplasirane priče biće objavljene na sajtu izdavačke kuće Laguna. 

 
7. Martovska runda programa Aktivne zajednice 

U toku je konkurs Balkanskog fonda za lokalne inicijative (BCIF) za program Aktivne 
zajednice. Za program Aktive zajednice mogu se prijaviti lokalna udruženja i neformalne grupe 
građana/ki iz Srbije sa maksimalnim iznosom budžeta do 350.000,00 dinara. 

Inicijative treba da se odnose na lokalnu zajednicu, podstiču aktivno uključenje građana/ki i 
donose širu dobrobit lokalnoj zajednici koristeći lokalne potencijale i resurse, kao i saradnju sa 
drugim sektorima na lokalnom nivou. Program nije tematski ograničen, te se predlozi projekata 
mogu odnositi na najrazličitije oblasti: zaštita životne sredine, deca i mladi, učešće građana u 
procesu odlučivanja, pomoć ranjivim grupama i njihova inkluzija, itd. 
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Osnovni cilj programa Aktivne zajednice je unapređenje i razvoj lokalnih zajednica u Srbiji, kroz 
podsticanje aktivnog uključenja građana/ki u rešavanje problema. 

Rok za podnošenje predloga projekata je 
1. mart 2011. godine do 17 časova 

Više informacija o kriterijumima, procesu donošenja odluka kao i uputstvo za prijavljivanje i 
prijavne formulare možete naći ovde ili tražiti od naše kancelarije putem adrese office@bcif.org 
 
 

8. 43. FESTIVAL POEZIJE MLADIH U VRBASU 

Savet Festivala Poezije Mladih u Vrbasu raspisuje konkurs za mlade pesnike iz Republike Srbije i 
regiona.Pravo učešća imaju pesnici do navršenih 27 godina starosti sa ciklusom od 10 
neobjavljenih pesama na srpskom jeziku i jezicima nacionalnih zajednica  sa prevodom na srpski 
jezik. Pesme umnožene u četiri primerka i potpisane šifrom ( sarešenjem šifre u posebnom 
kovertu ) treba dostaviti na adresu:Narodna biblioteka “Danilo Kiš ”Festival Poezije Mladih 
Maršala Tita 8721460 Vrbas, Srbija 
а najkasnije do 01.Aprila 2011. godine. 

Pesnici čije pesme odabere stručni žiri, učestvovaće na 43. Festivalu Poezije Mladih koji će se 
krajem maja ove godine održati u Vrbasu. Festival će dodeliti nagrade najboljim pesnicima, a 
glavna nagrada je štampanje knjige. 

telefon: 063/16-17-316e-mail: akcvrbas@yahoo.com  
više informacija na zvaničnoj stranici festivala. 
 
 

9. Konkurs – Novi konkursi za zapošljavane u Srbiji 
 
Javni pozivi i konkursi: 
1) Konkurs za učešće u finansiranju programa obuke za potrebe poslodavca za 2011. godinu 
2) Konkurs za realizaciju programa ”Prva šansa 2011” – stručna praksa u trajanju od tri meseca i 
zasnivanje radnog odnosa u svojstvu pripravnika u trajanju od narednih 12 meseci. 
3) Konkurs za realizaciju mere stručne prakse 
4) Javni poziv nezaposlenim licima za dodelu subvencije za samozapošljavanje u 2011. godini 
5) Javni poziv poslodavcima za dodelu subvencije za otvaranje novih radnih mesta u 2011. 
godini 
6) Javni konkurs za organizovanje sprovođenja javnih radova u 2011. godini. 
DETALJNIJE ( INFO, PROCEDURE, FORMULARI ) možete naci na: 
http://www.nsz.gov.rs/page/info/sr/konkursi.html 
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10. Konkurs – Transparency and accountability of use – Coruption 
 
The Public Finance Accountability Grants Fund established by the United Nations Development 
Programme (UNDP) through a programme “Strengthening Accountability Mechanism in Public 
Finance” implemented in partnership with the Public Procurement Office, Office of the 
Commissioner for Information of Public Importance and Personal Data Protection and the State 
Audit Institution of Serbia, and with financial support from the Government of Kingdom of 
Norway, is issuing a call for applications for funding for civil society organizations active in the 
monitoring of use of public funds and fighting corruption. 
This round of proposals will see approximately 120,000 USD donated to successful applicants 
through grants. 
In general, The Aims of Public Finance Accountability Fund are to support the development of 
permanent accountability mechanisms in public finance, to enhance transparency of public 
spending and to fight corruption in Serbia. In particular, the fund will try to strengthen the 
capacity of civil society sector in Serbia, create partnerships between the governmental and 
civil sector in control of public spending, and enable CSOs to actively participate in the 
enhancement of accountability and transparency processes so as to become permanent part of 
monitoring and control mechanisms. 
Rules and priorities of the first call for proposal are the following: 
(1)Grant fund budget. According to the Project Document and the Project Budget, there is 
US$125,000 available for the CSO grants fund activities For the grants approximately 
US$120,000 should be used while the rest should be made available for the audit of Grant 
projects. 
The maximum amount available per grant is US$18,000. The budget will be submitted in US$ 
although all instalments will be made in RSD, at the official UNDP exchange rate on the date of 
payment. UNDP retains the right to request budget modification in negotiating the grant 
agreement. As a grant recipient, the CSO is accountable for achieving the grant objective on 
non-profit basis 
(2) Project duration. The project results should be achieved within 6 to 8 months of project 
implementation from the date of grant agreement signature. 
(3) Eligible Organisations. Any not-for-profit organisation, including but not limited to 
professional associations, academic and research institutions, social movements, grassroots or 
community-based organisations, development-orientated organisations and media 
organisations are eligible to apply. The applicant must be a registered legal entity in accordance 
with the laws of the Republic of Serbia and must provide evidence thereto in the project 
application documentation. 
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(4) Territory Coverage. Organisations registered according to national laws within the territory 
of Serbia excluding UNMIK-Kosovo are eligible to apply. 
(5) Specific goals. The Grant fund projects shall support the development of permanent 
accountability mechanisms and raising transparency of public spending. Therefore, all proposals 
should contain watchdog activities related to any aspect of the accountability of public 
authorities in performing their functions and utilizing the state budget. 
The activities in project proposals can include (but not limited to): 
• monitoring efficiency and effectiveness of public sector, including citizens’ rights and 
services provided by the public sector, as well as the utilization of funds from the state budget 
and gender sensitive budgeting; 
• enhancing transparency of public sector operations; 
• initiatives that enable better understanding and active participation of citizens in 
fighting corruption; 
• networking and improving cooperation of all relevant stakeholders, 
• conducting researches and looking for best practices, organization of trainings, round 
tables, workshops; 
• awareness campaigns, street and media campaigns; 
• Providing advice and support to citizens (especially to women and marginalized groups) 
in case they face silence of administration or corruption in obtaining their rights.. 
(6) Number of proposals per CSO. CSO can submit more than 1 proposal and can receive Grant 
funds for more than 1 project. 
(7) In case of partnerships, partnership must be clearly defined in a separate agreement which 
will be included in the project application documentation. The agreement of cooperation must 
regulate the following issues: a clear and specific division of responsibilities and tasks, the 
allocation of funds between the applicant and its partners, the mechanisms to be used as part 
of the effort to inform citizens of the grantee’s activities, and information exchange 
mechanisms between applicant and its partners. 
(8) Co-financing. The funds from this call for proposals cannot be used for co-financing project 
funded by other donors. 
(9) Status of Account and audit. The applicants must have good control over their internal cash 
flows ensuring sufficient cash balances at all times. Please note that UNDP will check the status 
of account of the applicant prior to grant disbursement as per UNDP risk management 
guidelines. All projects will be subject to UNDP contracted audit. 
Reporting requirements: Grantees and their partner organizations will be required to submit 
regular reports to UNDP, as stipulated by agreement to be signed between the grantee and 
UNDP. 
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How to write project proposals: All documents should initially be submitted in Serbian. Only 
those applications that are successful (selected) will be required to be translated into English by 
the applicant. This will ensure that potential organisations are not deterred from applying due 
to the requirement that documents be submitted in English. 
Applications must be filled out in the appropriate forms (to be found on UNDP website – 
www.undp.org.rs/tenders ). Project proposals written by hand, and those not written on the 
appropriate forms, will not be taken into consideration. 
Time frame and manner of submitting project proposals: Interested organizations must send 
their project proposals by February 15th 2011 to “The Public Finance Accountability Fund, 
UNDP, Internacionalnih brigada 69, Belgrade” by registered mail. The basic documentation (fill 
out: Annex 1, 2,3,4) is to be submitted in 3 (three) printed-out versions. 
The following items must be written on the back of the envelope: the full name and address of 
an applicant, the name of the project and the following text: “Do not open before the end of 
the call”. 
Transparency UNDP will do everything to secure the transparency of the selection process by 
publishing information on various stages of the process on the web site www.undp.org.rs 
Check list for complete call for proposal documents: 
1) Annex 1 – A form for a project proposal – must be filled out, 
2) Annex 2 – A form for the project budget – must be filled out, 
3) Annex 3 – Narrative budget – must be filled out, 
4) Annex 4 – Project Proposal Executive summary– must be filled out . 
5) Annex 5 – proposed evaluation criteria and scoring – for information purposes only , 
The above-mentioned documents may be downloaded from the UNDP website – 
http://www.undp.org.rs/tenders 
In case you require any additional information please write to : velibor.popovic@undp.org,. The 
response to additional questions will be posted on UNDP website. 

 

11. Četvrti konkurs za Tempus projekte  
 
Objavljen je četvrti konkurs za projekte u okviru programa Tempus IV. Rok za konkurisanje 
je 15. februar 2011.godine. 
O pravilima i načinima konkurisanja pogledajte u tekstu konkursa. 
Novi e-formular i propratna dokumentacija će biti postavljeni na sajtovima Izvršne agencije 
(EACEA) i Tempus kancelarije do decembra 2010. 
Prvo pogledajte nacionalne i regionalne prioritete za četvrti konkurs Tempus projekata. 
Više informacija pronađite na EACEA. 
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Rok za konkurisanje: 15-02-2011  
Website: http://www.tempus.ac.rs/news/180/85/cetvrti-konkurs-za-Tempus-projekte/ 

 

12.  Studentska nagrada Francusko-Srpske Privredne Komore  
 
U cilju promovisanja održivog razvoja u institucijama visokog obrazovanja, Francusko-Srpska 
Privredna Komora u saradnji sa dnevnim listom Blic, organizuje konkurs za Studentsku nagradu 
2011, na temu, 

„Potencijal Srbije u eksploataciji obnovljivih izvora energije" 
Od 4.3 potencijalnih MTen (megatona ekvivalentne nafte) proizvedenih iz obnovljivih izvora 

energije, Srbija trenutno koristi oko 16% potencijala. 
Šta možemo učiniti da se ova cifra poveća? 

Studenti, pošaljite nam vaš rad koji će odgoriti na ovo pitanje i dajte nam konkretan predlog 
ili projekat koji bi unapredio situaciju. 

Studentska nagrada namenjena je svim srpskim i stranim studentima, koji će na dan 
31.12.2011. imati manje od 30 godina starosti,  a koji su upisali školsku 2010/2011 pri nekoj 
instituciji visokog obrazovanja u Srbiji. 
Krajnji rok za podnošenje kandidatura je ponedeljak 14. mart 2011. 
U daljem toku konkursa tri kandidata usmeno će braniti svoj rad pred žirijem  (datum i mesto 
održavanja u Beogradu će biti naknadno objavljeni). 
Sponzori takmičenja će uručiti nagrade u sumi od: 
1. nagrada: 1500 EUR, koju dodeljuje „Veolia Transport"  
2. nagrada: 1000 EUR, koju dodeljuje „Mlekoprodukt" 
3. nagrada : 500 EUR, koju dodeljuje „Louis Berger" 
Nakon odluke žirija, nagrade će biti dodeljene autorima, tokom ceremonije koja će biti praćena 
koktelom, a kome će prisustvovati članovi FSPK, dnevnog lista Blic, kao i glavni akteri iz domena 
odrzivog razvoja u Srbiji. 
Download: 
Pravilnik konkursa >> 
Formular >> 
 

Rok za konkurisanje: 14-03-2011  
Website: http://www.ccfs.rs 
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13. Prijavi se za Demofest 3, 4, SAD! 

Konkurs četvrtog Demofesta počinje upravo vašim klikom ovdje, skidanjem i ispunjavanjem 
prijave i njenim slanjem zajedno sa dvije autorske numere i fotografijom na e-mail 
adresu konkurs@demofest.org . 
Ove godine svi bendovi imaju 43 dana, od 01.02. do 15.03., da snime svoje pjesme, fotografišu 
svoj bend, detaljno ispune prijavu i da na taj način sebi povećaju šanse za učešće na 
takmičarskoj bini Demofesta od 27. do 30. jula u Banjaluci! 
 
Neka se i vaš zvuk čuje! Prijavi se! 
 

14.  Konkurs za osmišljavanje promotivne kampanje 
 
Udruženje građana Nova vizija u okviru projekta “Youth Of Understanding (YOU!)” objavljuje 
konkurs za osmišljavanje promotivne kampanje čiji je cilj promocija ljudskih prava i 
interkulturalnih vrednosti. 
 
U okviru konkursa potrebno je osmisliti koncept koji sadrži: 

• Slogan 
• Radio džingl 
• Video klip 
• Bilbord 
• Plakat (B2) 
• Liflet 
• Predlog dizajna za majice 

Radovi se šalju elektronskom poštom na adresu vizija1@eunet.rs . Sa 
adresewww.mladiprijepolja.net može se preuzeti logo UG Nova vizija i Uputstvo za 
promovisanje projekata EU za zemlje van EU. Koncept treba da sadrži logo UG Nove vizije i EU u 
skladu sa datim Uputstvom. Predloge za promotivnu kampanju treba poslati u nekom od 
sledećih formata: jpg,pdf,cdr ili ai. 
Realizaciju projekta “Youth Of Understanding (YOU!)” podržala je EU u okviru programa EIDHR. 
Projektom su obuhvaćeni mladi iz Prijepolja, Priboja, Nove Varoši i Sjenice. 
Vreme trajanja konkursa : 10 dana od dana objavljivanja. 
 
Izbor rešenja i budžet: 
Najbolji predlog će izabrati petočlani žiri , koordinatori projekta iz sve četiri opštine. Nagrada za 
autora ili autore najboljeg predloga iznosi 600 € (bruto) u dinarskoj protivrednosti. Autor (i) čiji 
rad bude izabran za najbolji imaće obavezu da uradi pripremu za štampu u odgovarajućem 
formatu kao uslov za dobijanje nagrade. Dodeljuje se samo prva nagrada. 
 
Copyright:  
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Autori radova koji ne budu izabrani zadržavaju sva autorska prava. Autorska prava za nagrađeni 
rad prelaze na UG Nova vizija Prijepolje. 
 

15.  UniSD Konkurs 

Centar za studije socijalne demokratije u saradnji sa Fondacijom Friedrich Ebert upisuje III 
generaciju studenata i studentkinja Univerziteta socijaldemokratije (UNISD) 
UNISD je jednogodišnji, dvosemestralni kurs o levim ideologijama, namenjen mladim 
političarima/kama, aktivistima/kinjama građanskog društva, univerzitetskim 
studentima/kinjama  i novinarima/kama. 
UNISD pruža znanje o razvoju, izazovima i dometima socijaldemokratskih ideja kroz predavanja 
i različite forme diskusija i radionica, i dalje unapređuje ovo znanje podržavajući relevantnu 
naučnoistraživačku delatnost,  kultivišući kritički odnos prema politici i istoriji, ohrabruje i 
razvija građansku odgovornost, transformišući tako živote svojih studenata i studentkinja i 
stvarajući kapacitete za društvene reforme. 
Naši predavači/ce su društveno angažovani profesori/ke, aktivisti/kinje za ljudska prava i 
predstavnici/ce socijaldemokratskih političkih partija. 
Programom UNISD-a su obuhvaćene sledeće teme: 
Klasične i savremene ideologije, Istorijat levih ideja, Razvoj demokratije i demokratskih 
institucija i njihov značaj za socijaldemokratiju, Istorijat levice u Srbiji: počeci, antifašizam, 
Socijaldemokratija i praktične politike, Ključne vrednosti, Različite struje i kritika socijalizma, 
Država blagostanja, Kejnzijanizam, Istorija razvoja Evropske unije i proces integracije Zapadnog 
Balkana u EU, Održivi razvoj, Multikulturalizam i socijaldemokratija, Konzumerizam i njegove 
manifestacije, Moć jezika u politici, Filozofija obrazovanja i socijaldemokratskih ideja, Inkluzija, 
Decentralizacija, Radnička prava i sindikati, Korupcija, monopoli i političke partije… 
Nastava na UNISD-u traje deset meseci (mart – decembar 2011). Predavanja će biti 
organizovana jednom nedeljno u trajanju od dva sata. U okviru UNISD-a učesnici/ce će 
prisustvovati seminaru o političkim veštinama i seminaru o veštinama debatovanja. U okviru 
redovne nastave, jednom mesečno, biće organizovane debate na aktuelne društveno - političke 
teme. 
Univerzitet će biti realizovan u Beogradu, Nišu i Novom Sadu. 
Način prijavljivanja: 
Prijavljivanje se vrši slanjem popunjenog aplikacionog formulara na e-mail adresu 
unisd@cssd.rs sa naznakom „Prijava na konkurs“. 
Konkurs je otvoren od 25. januara do 11. februara 2011.godine u 17h. 
Učesnici i učesnice koji uđu u uži krug, biće pozvani na intervju, koji će se održati od 14. do 16. 
februara 2011. godine. 
Za sve dodatne informacije, posetite sajt  www.cssd.rs ili pošaljite e-mail na unisd@cssd.rs 
Prijavni formular : http://www.cssd.rs/images/stories/Prijavni_formular_UNISD_2011.doc 
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16.  Konkurs – Program obuke drzavnih službenika u oblasti životne sredine 
 
Obaveštavamo vas da je otvoren konkurs za prijem polaznica i polaznika na obrazovni program 
“Politika Evropske unije u oblasti životne sredine”. Program se izvodi u okviru projekta “Jačanje 
kapaciteta uprave za pristupanje Srbije Evropskoj uniji” koji realizuju Beogradska otvorena škola 
i Kancelarija za evropske integracije Vlade Republike Srbije. 
Projekat podržava Ministarstvo inostranih poslova Kraljevine Norveške kroz program bilateralne 
saradnje Vlada Kraljevine Norveške i Republike Srbije. 
Konkurs je otvoren do 7. februara 2011. godine. 
Program je namenjen zaposlenima u lokalnoj samoupravi, državnoj i pokrajinskoj upravi, javnim 
preduzećima, razvojnim agencijama i drugim institucijama i telima Republike Srbije koja su 
zadužena za životnu sredinu. Cilj projekta je jačanje kapaciteta regulatornih tela lokalne, 
regionalne i državne uprave Srbije za uspešno sprovođenje i primenu praktičnih politika 
Evropske unije u procesu evropske integracije. 
Program “Politika Evropske unije u oblasti životne sredine” realizovaće se u dva navrata, od 7. 
do 11. marta i od 4. do 8. aprila 2011. godine, za 60 polaznika. Nakon realizovanog modula u 
Beogradu, za polaznike koji budu ispunili sve obaveze predviđene programom biće 
organizovana studijska poseta institucijama EU u Briselu. 
Učešće na programima obuke je besplatno, a troškovi nastavnog materijala, prevoza, smeštaja i 
ishrane će biti pokriveni od strane organizatora. 
Prijavnu dokumentaciju i sve dodatne informacije o obuci možete preuzeti na sajtu 
www.bos.rs/sa4eu2 ili ih dobiti u Beogradskoj otvorenoj školi: 
tel : 011 30 61 372, 
fax : 011 36 13 112, 
e mail : sa4eu@bos.rs 
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Stipendije: 
 

1. Stipendije studentima doktorskih studija Ministarstva za nauku I 
tehnološki razvoj 

 
Ministarstvo za nauku i tehnološki razvoj (u daljem tekstu: Ministarstvo)  po ovom konkursu 
dodeljuje stipendije studentima doktorskih studija na visokoškolskim ustanovama čiji je osnivač 
Republika Srbija i uključuje ih u realizaciju naučnoistraživačkih projekata, koji se finansiraju iz 
budžeta Republike Srbije, a realizuju registrovane naučnoistraživačke organizacije iz člana 104. 
stav 1. Zakona. 
Ministarstvo po ovom konkursu dodeljuje ukupno do 200 stipendija za sledeće naučne oblasti, 
grane ili discipline: 

• fizika (do 10 stipendija);  
• hemija (do 15 stipendija);  
• biologija (do 15 stipendija);  
• matematika, kompjuterske nauke i mehanika (do 8 stipendija);  
• medicina (do 20 stipendija);  
• geonauke i astronomija (do 6 stipendija);  
• društvene nauke (do 25 stipendija);  
• istorija, arheologija i etnologija (do 7 stipendija);  
• jezik i književnost (do 5 stipendija);  
• mašinstvo i industrijski softver (do 10 stipendija);  
• elektronika, telekomunikacije i informacione tehnologije (do 20 stipendija);  
• saobraćaj, urbanizam i građevinarstvo (do 10 stipendija);  
• materijali i hemijske tehnologije  (do 10 stipendija);  
• energetika, rudarstvo i energetska efikasnost (do 7 stipendija);  
• biotehnologija i poljoprivreda (do 25 stipendija);  
• uređenje, zaštita i korišćenje voda, zemljišta i vazduha (do 7 stipendija). 

Kandidati kojima se stipendija odobri raspoređuju se na naučnoistraživačke projekte 
Ministarstva u okviru Programa osnovnih istraživanja, Programa istraživanja u oblasti 
tehnološkog razvoja i Programa sufinansiranja integralnih i interdisciplinarnih istraživanja. 
II. USLOVI KONKURSA 
Pravo učešća na konkursu ima diplomirani student upisan na doktorske studije, koji ispunjava 
sledeće uslove: 

• rođen je 1983. godine ili  kasnije;  
• na prethodnim nivoima studija ima ukupnu  prosečnu ocenu najmanje 9,00 (devet), 

odnosno najmanje 8,50 (osampedeset) u oblasti tehničkih i biotehničkih nauka;  
• sa znanjem najmanje jednog stranog svetskog jezika;  
• državljanin je Republike Srbije, sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije;  
• nezaposleno je lice;  
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• ne koristi druge stipendije ili kredite, odnosno da u slučaju dobijanja stipendije 
Ministarstva prestane sa njihovim korišćenjem. 

Ministarstvo će uzeti u razmatranje i prijave kandidata rođenih 1982. godine, ukoliko uz prijavu 
dostave dokaz da su bili na odsluženju vojnog roka, ili da je produženje studiranja nastalo zbog 
porodiljskog odsustva ili teže bolesti. 
Kandidati -  doktoranti, koji konkurišu za stipendiju Ministarstva popunjavaju PRIJAVU na 
konkurs uz koju podnose dokumentaciju. Obrazac «Prijava na konkurs» može se preuzeti sa 
sajta Ministarstva: www.nauka.gov.rs kao i neposredno u Ministarstvu, Nemanjina 22-26,  krilo 
B, IV  sprat,  kancelarija broj 6,  utorkom i četvrtkom   od 13  do 15 časova. 
Na sajtu Ministarstva objavljeno je i Uputstvo o sadržini konkursne dokumentacije i bližim 
uslovima korišćenja stipendije i angažovanja stipendiste. 
Popunjena i svojeručno potpisana PRIJAVA sa dokumentacijom,  iz koje proizilazi da ispunjavaju 
uslove po konkursu,  dostavlja se Ministarstvu za nauku I tehnološki razvoj preporučenom 
poštom ili neposredno preko pisarnice Republičkih organa,  Nemanjina broj 22-26,  Beograd,  sa 
naznakom «PRIJAVA NA KONKURS ZA STIPENDIJU - za doktorante». 
Sve dodatne informacije mogu se dobiti preko telefona (011) 2687-480, svakog radnog dana od 
13 do 15 časova. 
III. ROK ZA KONKURISANJE 
Konkurs je otvoren zaključno sa 14.01.2011. godine. Ministarstvo će doneti odluku o dodeli 
stipendije do kraja februara 2011. godine. 
Izbor kandidata koji će dobiti stipendiju izvršiće se rangiranjem kandidata posebno u svakoj 
navedenoj naučnoj oblasti,  grani ili disciplini navedenoj u konkursu, prema uslovima konkursa,  
s tim da se prednost daje postignutom uspehu na prethodno završenim nivoima studija. 
Nepotpune i neblagovremene prijave se neće razmatrati.  Dopune dokumentacije poslate po 
isteku roka za konkurisanje biće tretirane kao neblagovremene i neće biti razmatrane. 
Ministarstvo će rezultate konkursa objaviti na sajtu Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj 
www.nauka.gov.rs a svakom kandidatu dostaviti obaveštenje pisanim putem na kućnu adresu. 

 

2. Balkanske stipendije za novinarsku izuzetnost  

Opis stipendije: „Balkanska istraživačka mreža" (BIRN) u saradnji sa fondacijama Robert Boš 
(Robert Bosch) i ERSTE raspisuje novi konkurs za dodelu Balkanskih stipendija za novinarsku 
izuzetnost. Tema ovogodišnjeg konkursa je pravda, a novinari iz Albanije, Bosne i Hercegovine, 
Bugarske, Hrvatske, Makedonije, Rumunije, Srbije i Kosova, mogu da predaju svoje predloge do 
1. marta 2011. godine. 
Novinari se pozivaju da predaju originalne predloge za priču koja istražuje pitanja izvršavanja i 
dostupnosti pravde u pravnom i društvenom smislu, i otvara nove poglede na pitanja kao što su 
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na primer korupcija, sprovođenje zakona ili odnos između prava i pravičnosti u modernim 
demokratijama. 
Učesnici kojima nezavisni žiri dodeli stipendije dobijaju 2.000 evra i dodatnih 2.000 evra za 
putne troškove, a prisustvovaće i seminarima koji se održavaju u Berlinu i Beču. 
Remzi Lani, direktor Albanskog medijskog instituta i član žirija, opisao je ovaj program kao 
"priču uspeha". "Program pruža jedinstvenu priliku da detaljno izveštavate iz svoje zemlje, 
regiona i evropskih zemalja. Istovremeno pruža priliku učesnicima da upoznaju kolege i 
profesionalce ove industrije iz cele Evrope. Objavljivanje članaka učesnika u najznačajnijim 
medijima u regionu i međunarodnoj štampi jasan je dokaz da vredi učestvovati u ovom 
poduhvatu - ovo je prilika koja se ne propušta", smatra Lani. 
Autori tri najbolja članka, koje takođe bira nezavisni žiri, biće nagrađeni sa 4.000, 3.000 i 1.000 
evra. 
 
Rok za konkurisanje: 01-03-2011  
e-mail: fellowship@birn.eu.com  
Website: http://fellowship.birn.eu.com 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tim info centra Opštine Bački Petrovac 

Tel : 021/ 781 - 959 
e-mail: infocentar.kzm@gmail.com, kzmbpetrovac@gmail.com 

 

Ukoliko imate informacije koje biste želeli da objavite u info biltenu, napišite nam na mail: 
infocentar.kzm@gmail.com 
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